
  

 
28. Juli 2022 

Liebe Recher Bürger*innen, 
 
vor rund drei Wochen haben wir Euch die erste Fassung der Absichtserklärung (Vor-Vertrag) zur 
„Kalten Dorfwärme Rech“ (KDWR) bereit gestellt und um Eure Unterschrift zur verbindlichen  
Teilnahme gebeten. In der Folge gab es jedoch zunächst noch Anmerkungen und Änderungswünsche 
an den Inhalten, die wir daraufhin auf Realisierbarkeit geprüft und entsprechend aufgenommen 
haben. Vielen Dank für die vielen wertvollen Verbesserungsvorschläge und Anregungen. 
 
Wir freuen uns, daß der Gemeinderat den meisten Eurer Wünsche durch den gestrigen Beschluss in 
der Gemeinderatsitzung vom 27.07.2022 gefolgt ist.  
 
Im Wesentlichen betreffen die Anpassungen die folgenden Aspekte (Auszug): 

1. Die Laufzeit des jährlichen Grundbeitrages i.H.v. 80€ / kWh Energieleistung der 
Wärmepumpe wird auf 10 Jahre begrenzt 

2. Nach 10 Jahren wird der jährliche Grundbeitrag auf 15€ / kWh Energieleistung der 
Wärmepumpe dauerhaft gesenkt 

3. Bei Verkauf von Liegenschaften hat der Wärmekunde ein außerordentliches Kündigungsrecht 
4. Die Regularien für die Teilnahme von spätere Neu-Kunden sowie für die individuellen 

Hausanschlusse wurden konkretisiert 

Wir werden nun die neue Fassung der Absichtserklärung über die üblichen Kanäle (WhatsApp-
Gruppen, Auslage im Gemeinde-Container Rech) für alle Bürger*innen zur Unterschrift bereit stellen.  
 
Die neue Abgabe-Frist zur Absichtserklärung für eine verbindliche Teilnahme an unserem neuen 
Dorfwärmenetz wird verlängert bis zum 
 

15.08.2022 
 

Bitte reicht Eure unterschriebenen Absichtserklärungen bis spätestens zu diesem Datum im 
Gemeindecontainer oder im Privathaus bei Ben Vrijdaghs (In der Steinrinne 12) ein. 
 
Diejenigen von Euch die bereits eine Unterschrift unter die erste Fassung geleistet haben, werden 
von uns separat kontaktiert und gebeten, eine weitere Unterschrift unter den neuen Vor-Vertrag zu 
leisten. Da die neue Fassung in allen geänderten Punkten eine „Verbessrung“ für den Wärmekunden 
darstellt, sollte dies u.E. problemlos möglich sein.  
 
Bei Rückfragen stehen wir Euch wie immer gerne zur Verfügung. 
 
Viele Grüße 
Ben und Nik 
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